

新华时评

# 伟大旗帜引领寻梦之路

新华社记者 姜琳

“实现中华民族伟大复兴必须走中国道路”，习近平总书记的这一论断，浓缩了92年来党和人民团结奋斗的历史经验，揭示了中国未来发展的路径选择。

梦想再美好，如果没有正确的奋斗路径，最终只能是无法实现的幻想。寻梦，最重要的是在追逐梦想的过程中科学总结经验，开辟和坚持正确道路，使实践探索少走弯路、避免歧途，又好又快接近梦想目标。

彻底改变近代中国积贫积弱、中华民族饱受欺凌的悲惨命运，实现国家富强、民族振兴、人民幸福，是百余年来中华儿女的伟大梦想。为了这一梦想，无数志士仁人前赴后继奉献毕生。从反帝反封建的救亡求索到新民主主义革命，从社会主义建设的艰辛探索到改革开放伟大实践，正反两方面的经验教训充分证明，只有把马克思主义普遍原理同中国实际相结合，走出一条富有中国特色的发展道路，中国梦才会成为美好现实。

中国特色社会主义道路、中国特色社会主义理论体系、中国特色社会主义制度三位一体构成的中国特色社会主义伟大旗帜，是30多年来改革开放的伟大创造。从“一穷二白”到初步建成社会主义市场经济体系和工业体系，从解决温饱到基本小康，全国各族人民汇聚在中国特色社会主义伟大旗帜下，朝着梦想的目标阔步前进。

学习贯彻党的十八大以来习近平总书记系列重要讲话精神，就要以其中关于中国特色社会主义的重要论述为核心，深入学习、准确把握实质内涵，为坚持和发展中国特色社会主义、实现中国梦打好思想理论基础。

旗帜引领方向，旗帜凝聚力量。中国特色社会主义从根本上反映了中国最广大人民的共同利益，汇聚了全国各族人民的共同理想。走中国特色社会主义道路是历史的结论、人民的选择。实现梦想的过程从来不会一帆风顺，成就伟业的征途难免坎坷与挫折，只要坚持正确道路，坚定必胜信念，以抓铁有痕、踏石留印的作风走下去，我们就能不断接近梦想的目标。

历史靠一代又一代人续写，旗帜靠一代又一代人举起。面对浩浩荡荡的时代潮流，面对人民群众过上更好生活的殷切期待，世界第二大经济体的成就固然值得自豪，但不容我们有丝毫自满，更不容我们有丝毫懈怠。高举中国特色社会主义伟大旗帜，沿着历史证明完全正确的道路坚定不移地走下去，伟大的中国梦才能化为美好现实。

百年中国梦迢迢而壮观，实现梦想之路清晰而宽阔。学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神，增强道路自信、理论自信、制度自信，聚精会神搞建设，一心一意谋发展，全面建成小康社会的目标必将如期实现，中华民族伟大复兴必将梦想成真。（新华社北京7月9日电）

新华社北京7月9日电 近日，中央党的群众路线教育实践活动领导小组印发《关于做好第一批教育实践活动学习教育、听取意见环节工作的通知》，要求广大党员、干部特别是领导干部，扎实做好学习教育、听取意见环节工作，提高思想认识，广泛听取意见，解决突出问题，让群众看到变化、见到成效。

《通知》指出，要扎实开展学习教育，重点是搞好学习宣传和思想教育。要适当集中时间，强化集体学习讨论，着力提高学习教育的成效。积极组织学习，认真学习中国特色社会主义理论体系，学习党章和党的十八大报告，学习习近平总书记一系列重要讲话精神，学习党的群众路线教育实践活动工作会议和中央政治局专门会议精神。研读《论群众路线——重要论述摘编》、《党的群众路线教育实践活动学习文件选编》、《厉行节约、反对浪费——重要论述摘编》等学习材料，深入开展理想信念、党性党风党纪和道德品行教育，紧紧围绕世界观、人生

观、价值观这个“总开关”，突出坚定理想信念这个根本要求，教育引导党员、干部自觉加强党性修养和品德修养，增强党纪观念，努力提高辨别能力、政治定力和实践能力。广泛开展马克思主义群众观点和党的群众路线专题讨论，重点围绕群众路线的时代内涵，围绕本地区本部门本单位“四风”具体表现和危害，围绕为民务实清廉的具体要求等进行研讨，解决世界观、人生观、价值观的根本问题。

《通知》强调，要广泛听取意见建议，坚持开门搞活动，一开始就要深入群众听取意见和建议。突出听取意见的重点，着重听取群众对领导机关、领导班子和领导干部在作风方面存在突出问题的反映，听取对贯彻落实中央八项规定、反对“四风”和践行党的群众路线方面的意见和建议。听取意见的内容必须聚焦反对“四风”，避免分散主题。明确听取意见的范围，广泛听取基层党员、干部和群众的意见，注意听取老同志和“两代表一委员”的意见。改进听取意见的方式，党员领导干部主要采取召开座谈会、个别访谈等方式进行，党组织可采取适当方式进行民主评议，还可开展问卷调查、设置意见箱等，拓宽听取意见渠道。要原汁原味梳理意见和建议，及时向领导班子和班子成员反馈。

《通知》指出，要着力解决突出问题，紧密结合工作实际，边学习、边查

## 中央党的群众路线教育实践活动领导小组印发《关于做好第一批教育实践活动学习教育、听取意见环节工作的通知》

出问题的反映，听取对贯彻落实中央八项规定、反对“四风”和践行党的群众路线方面的意见和建议。听取意见的内容必须聚焦反对“四风”，避免分散主题。明确听取意见的范围，广泛听取基层党员、干部和群众的意见，注意听取老同志和“两代表一委员”的意见。改进听取意见的方式，党员领导干部主要采取召开座谈会、个别访谈等方式进行，党组织可采取适当方式进行民主评议，还可开展问卷调查、设置意见箱等，拓宽听取意见渠道。要原汁原味梳理意见和建议，及时向领导班子和班子成员反馈。

《通知》指出，要着力解决突出问题，紧密结合工作实际，边学习、边查

找、边改进。要把学习教育与查摆问题结合起来，有针对性地纠正党员、干部存在的轻视思想、观望心理、敷衍态度和担心情绪，深入查找“四风”方面的突出问题，能改的马上改。领导班子和党员领导干部要从自己做起，从群众最反感、反映最强烈的问题改起。要把学习教育与建章立制结合起来，活动一开始，就要针对“四风”问题，立规矩、建制度，从源头上防治作风不正、不廉的问题。针对薄弱环节研究出台一些加强作风建设的具体制度和规定，严格执行，令行禁止。

《通知》要求，各级党委（党组）要把

学习教育、听取意见环节工作作为重要任务，切实加强组织领导和工作指导。各级党的群众路线教育实践活动领导小组及其办公室要加强思想引导，从实际出发制定务实管用的学习教育、听取意见工作计划，对不同群体党员、干部提出不同要求。党委（党组）要带头学，采取党委（党组）会、中心组学习、报告会等方式，先学一步、学深一步，强化舆论引导，大力宣传学习教育、听取意见环节的主要做法和经验，通过言论评论、专题专访等形式正面引导社会舆论。发挥先进典型的示范带动作用，及时总结和推出一批先进典型，用身边事教育身边人，抓住反面典型，警示教育党员、干部。注重工作实效，防止搞形式、走过场。不要以记多少学习笔记、写多少体会文章来衡量学习效果；不要搞走马观花、浮光掠影式的调研，避免一窝蜂下基层征求意见；不要以开了多少会、发了多少文件简报来衡量工作成效。

《通知》强调，中央督导组要切实加强对学习教育、听取意见环节的督查和指导，确保有序开展、取得实效。

## 最高检出台新规强调民事行政检察人员廉洁规范执法

新华社北京7月9日电（记者 陈菲）为在强化法律监督工作的同时，进一步强化民事行政检察人员的自身监督，规范民事行政检察监督工作，最高人民检察院日前印发《人民检察院民事行政检察人员廉洁规范执法行为准则》。

落实修改后民事诉讼法的新规定，是行为准则中内容设计的主要依据。对于民事诉讼法

的“当事人可以向人民检察院申请检察建议或者抗诉，人民检察院应在三个月内进行审查”这一办案期限的新规定，行为准则重申遵守办案期限问题，禁止超期办案。

修改后民事诉讼法实施后，民事行政检察人员的工作环境有所改变。他们将更多地接触当事人和代理人，对此，行为准则用两个条文

规范办案人员与当事人的关系。特别规定“民事行政检察人员会见案件当事人及其代理人，应当由两人以上在办公场所共同进行。禁止私自到非办公场所会见”。根据修改后民事诉讼法，民事行政检察人员将全程参与监督工作，拥有更丰富的检察监督权，这意味着民事行政检察岗位的职业道德风险加大。为了防范办案人员被腐蚀，行为准则在第十二条规定了“严禁民事行政检察人员利用职权为本人或亲友谋取不正当利益”的七种情形，从不能收礼金、不能报销个人费用到不能借车等，行为准则对“不准的行为”规定得具体详细。按照行为准则的要求，民事诉讼法所规定的审判回避情形，也适用于检察人员。

## 新蔡30名留守儿童 广州团圆聚梦



刘娟(左)背过身去拭擦眼泪,以免被爸爸看见。

7月8日,河南省驻马店市新蔡县30名留守儿童抵达广州,与在广东打工的父母团聚共度暑假,圆他们暑期与父母团聚的梦想。新华社发(赵学风 摄)



刘阿广(中)与在广东打工的父母幸福地依偎在一起。



张豫粤(前)在父母带领下游览珠江。

## 河南提高农村校舍维修补助标准



为进一步改善农村中小学办学条件，从2013年起，河南省提高了农村校舍维修补助标准，由每平方米400元增至600元。保障范围也由原来的日常维修改造，扩展为维修改造和抗震加固。按河南省教育厅的文件要求，专项资金主要用于农村义务教育阶段公办中小学的教学及教学辅助用房、行政办公用房、学生生活服务用房等校舍的维修改造。项目的规划既要达到当地重点设防类抗震设防标准，还要做到不搞超标，避免资金浪费。

因为在河南省洛阳市伊滨区封沟村小学，即将退休的教师张其昌在为学生上最后一堂语文课。新华社记者 王頌 摄

## 信阳市国有建设用地使用权拍卖出让公告

经信阳市人民政府批准，信阳市国土资源局决定以拍卖方式出让下列一幅地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下：

编号	土地位置	土地面积(㎡)	土地用途	规划指标要求			出让年限(年)	起始价(万元)	竞买保证金(万元)
				容积率	绿地率	建筑密度			
P2013-801	信阳市平桥区明港镇郭庄村境内	5940	市政公共设施用地(供燃气用地)	0.8-1.2	大于30%	小于30%	50	425	180

备注：1.上述宗地增价幅度为10元/平方米。  
二、中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织均可申请参加（申请人须持当地检察机关出具的无犯罪记录证明），申请人可以单独申请（凡存在伪造公文骗取用地手续和非法倒卖土地等犯罪行为、非法转让土地使用权等违法行为、因企业原因造成土地闲置一年以上、违背出让合同约定条件开发利用土地、擅自改变保障性安居工程用地用途进行商品房开发、拖欠土地出让金等情形之一的企业或个人，在违法违规违约行为处理完毕之前，该企业（包括其控股股东及其控股股东新设企业或个人不得参加土地竞买活动），也可以联合申请，联合申请的，应提交下列文件：  
(1)联合申请各方共同签署的申请书；  
(2)联合申请各方的有效身份证明文件；  
(3)联合竞买协议，协议要规定联合各方的权利、义务，并明确签订《国有建设用地使用权出让合同》时的受让人。  
三、本次国有建设用地使用权拍卖出让采用增价拍卖方式，按照价高者得原则确定竞得人。  
四、本次拍卖出让的详细资料和要求，见拍卖出让文件，申请人可于2013年7月10日至2013年7月30日，到信阳市行政服务中心四楼“市国土资源局交易中心综合业务”窗口获取拍卖出让文件。

政服务中心四楼“市国土资源局交易中心综合业务”窗口获取拍卖出让文件。

五、申请人可于2013年7月10日至2013年7月30日，到信阳市行政服务中心四楼“市国土资源局交易中心综合业务”窗口向我局提出书面申请。交纳竞买保证金的截止时间为2013年7月30日17时（经由财政局查证到账为准）。

经审查，申请人按规定交纳竞买保证金的，具备申请条件的，我局将在2013年7月30日17时前确认其竞买资格。

六、本次国有建设用地使用权拍卖会定于2013年7月31日16时在信阳市行政服务中心四楼举办。

七、联系方式与银行账户

联系地址：信阳市行政服务中心四楼“市国土资源局交易中心综合业务”窗口  
联系电话：6369661  
联系人：王莉  
账户名称：信阳市财政局  
开户行：市农行浉河支行行政区分理处  
账号：796201040008296  
开户行：市建设银行羊山支行  
账号：41001552410050000556  
开户行：市邮储银行信阳火车站支行  
账号：100227015170010001  
开户行：信阳银行股份有限公司  
账号：0120111000038012  
开户行：市工行老城支行  
账号：1718021719049034177  
查询网址：http://www.landchina.com/  
信阳市国土资源局  
2013年7月10日

## 更正声明

由于失误，现将2013年7月4日发布的信阳市国有建设用地使用权拍卖出让公告中P2013-701号宗地获取拍卖文件和提交报名申请时间更正为2013年7月4日至2013年7月30日，拍卖会定于2013年7月31日16时举行。

信阳市国土资源局  
2013年7月10日

## 公示

按建设单位请示，市城乡规划局与羊山新区规划管理局拟对河南东方房地产开发有限公司东方今典E区四栋高层建筑位置进行调整，现公示如下：

因新十八街西侧地下有市政管涵，位于河南东方房地产开发有限公司开发的东方今典项目E区原规划的4号楼位置，造成4号楼无法按原位置进行施工。现将原规划的3号、4号楼向西平移2.4米，以避开地下管涵，同时调整了1号、2号楼的间距和位置约1至2米。

我局已按程序对以上调整进行了论证，现予以公示，如有异议，请于2013年8月10日前以书面形式告知羊山新区规划管理局办公室，公示期满无异议，我局将依法对以上变更予以调整。电话：6651886。

信阳市羊山新区规划管理局  
2013年7月10日

## “讲文明树新风”公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国未来

# 中国梦·吉祥梦

百花绽放台，  
晨光溢华彩，  
金鸡高鸣吉祥歌，  
中国梦里春如海。

晓玲



信阳日报社 宣

中国网络电视台 河北蔚县剪纸 刘建国

**信阳现代男科医院**  
★★ 新农合定点医院 ★★  
专业男科 成就健康男人  
男性健康热线  
0376-6565888  
诊疗科目：前列腺炎、泌尿生殖感染、性功能障碍、不孕不育症、微创生殖整形、健康体检咨询  
地址：信阳市工区路四里棚 [火车站东100米/18路车] [西面新嘉广场下车即可]